

闪耀湖北
斗茶大赛

咸宁茶企斩获13项大奖

本报讯(记者陈婧 通讯员杨雄)8月2日,湖北省第三届“楚茶杯”斗茶大赛评选结果揭晓。咸宁茶企在绿茶、黑茶、特色茶三大组别中,共计斩获13项大奖。

据悉,为深入贯彻落实“茶十条”政策,打造湖北茶叶赛事标杆,推动“楚天好茶”品牌高质量发展,由湖北省茶叶学会、省茶叶协会主办的第三届“楚茶杯”斗茶大赛于5月15日至16日在武汉举行。大赛汇聚全省11个市(州、林区)的249个优质茶样,经中国农业科学院茶叶研究所等14家权威机构的全国知名专家严格评审,咸宁茶企在绿茶、黑茶、特色茶三大品类中全面开花,彰显“茶叶之乡”的深厚底蕴。

其中,特别金奖(4项):赤壁羊楼洞生态农业科技发展有限公司的“羊楼洞·乌金薄片·赤壁青砖茶”、赤壁市和祥苑茶业有限责任公司的“三国赤壁·赤壁之战·赤壁青砖茶”获黑茶组特别金奖;通城县卧龙沟生态有机茶业专业合作社的“水公主·卧龙玉芽”获绿茶组特别金奖;湖北省畅周茶业有限公司的“富水湖白茶”获特色茶组特别金奖;

金奖(3项):湖北省洞庄茶业有限公司的“洞庄·陈年青砖·赤壁青砖茶”、咸宁市三山川茶业股份有限公司的“三山川·赤壁青砖茶”获黑茶组金奖;咸宁市幕山茶业有限公司的“桃花绝品”获绿茶组金奖。

银奖(6项):咸宁市柏墩生甡川砖茶厂的“红色印记·赤壁青砖茶”、咸宁市楚王茶业有限公司的“生甡川·赤壁青砖茶”、湖北力沃茶业股份有限公司的“力沃·赤壁青砖茶”获黑茶组银奖;湖北春华茶业有限公司的“春华茶·咸安桂茶”、通山县世胜茶叶种植专业合作社的“船埠涯绿茶”获绿茶组银奖;崇阳县青港白茶专业合作社的“隽水源·崇阳白茶”获特色茶组银奖。

近年来,咸宁市依托生态优势,聚焦“赤壁青砖茶”“咸宁桂花茶”等区域公用品牌建设,深入推动茶园标准化管理、清洁化加工及数字化溯源,推进茶产业与文化、旅游、大健康

等产业深度融合。目前,全市茶园面积达53万余亩,茶产业链综合产值突破200亿元,茶产业已成为乡村振兴的支柱产业。

“此次获奖是对咸宁茶产业坚持品质优先、创新驱动的肯定。我们将以‘楚天好茶’省域公用品牌为引领,深化产学研合作,让咸宁茶走向更广阔的市场。”咸宁市农业农村局负责人说。



全国交通运输系统先进集体名单揭晓

崇阳县交通运输局上榜

本报讯(记者马丽娅 通讯员曾林)日前,人力资源社会保障部、交通运输部发布《关于表彰全国交通运输系统先进集体、劳动模范和先进工作者的决定》,崇阳县交通运输局荣获“全国交通运输系统先进集体”称号。

近年来,崇阳县交通运输局以“要致富修好路、路畅通百业兴”为己

任,“干”字当头,“优”字当先,一条条好路通村组,一趟趟公交便百姓,一次次改革提动能,惠及全县50多万名山区群众,为全县高质量发展提供了交通支撑。

据统计,2017—2024年,该县共筹措资金25亿元用于农村公路建设,目前全县农村公路里程达2829公里,

15户以上自然村全部通硬化路,农村公路由“通”向“畅”转变。同时,完善出台崇阳县农村公路“路长制”等机制文件,设立县、乡(镇)、村三级路长,建立起县有路政员、乡有监管员、村有护路员的三级联动保护网络;在全县农村公路沿线的187个行政村,采用群众与村委会签订日常养护合同,乡镇

监管,中心审核的运行模式,对乡村干线进行养护,倡导农村道路日常养护由党员群众包保、中小养护工程由专业队伍施工、大型养护工程面向社会招标施工,群众能做的群众先做,群众做不了的政府兜底。全县公路“路长”设置率、管养率均达100%,实现由“政府治路”为“群众护路”。

咸宁用好典型案例

分层分类开展警示教育

本报讯 日前,咸宁市纪委监委拍摄制作的警示教育片在全市各地各单位警示教育会现场播放。针对片中的典型问题,该市纪委监委督促全市各级党组织对照检查开展全面排查,引导党员干部筑牢拒腐变思想防线。

咸宁市纪委监委深化以案促改、以案促治,全链条做实警示教育,以案件查办为突破口,找准腐败问题的突出表现、易发环节,剖析相关行业领域政治生态,精准开展系统治理,推动形成“查处一案、警示一片、治理一域”的效应。该市纪委监委坚持用身边事教育身边人,深

入挖掘发生在党员干部身边的违纪违法案例资源,靠前谋划以案示警工作,收集警示教育素材。

为推动案件资源转化为教育资源,咸宁市纪委监委围绕医药、教育、工程建设等领域查处的典型案例制作警示教育片,精选14个典型案例编印忏悔录。同时,通过组织全市党员干部参观廉政教育基地、旁听职务犯罪案件庭审、通报典型案例等形式,切实增强警示教育震慑力。

咸宁市纪委监委丰富拓展“精准施策+分层分类”教育形式,紧盯国有企

业、医药、工程建设和招投标等权力集中、资金密集、资源富集的重点领域以及“关键少数”、重点人群,量身定制警示教育方案,分层分类施教,不断提升警示教育精准性、有效性。

同时,咸宁市县两级纪委监委成立“清风宣讲团”,采用“理论宣讲+案件剖析+纪法解读”宣讲模式,根据宣讲对象的工作职能、岗位性质和廉政风险等情况,分类别、多层次、分人群细化宣讲内容,目前已组织宣讲360余场次。

(原载《中国纪检监察报》2025年7月26日2版)

带电作业两小时
保千户村民用电



本报讯(记者陈志茹 通讯员刘宇 曹露)近日,咸安区横沟桥镇一处10千伏导线脱落,危及附近5村千余户群众正常用电。咸宁丰源电力咸安分公司带电作业班工作人员在烈日下坚守,紧盯故障点,果断下令带电抢修。

当日上午10时许,故障被发现。如不及时修复,将导致大面积停电。作业班负责人吴志勇现场指挥,两名工作人员立即登上绝缘斗臂车升空作业。在炎炎烈日下,他们身着厚重绝缘服,如同身处“蒸笼”。不到20分钟,工作服便完全湿透,汗珠不断滚落模糊视线。两人克服高温,默契配合,严格按照规程进行绝缘遮蔽、剪断老化扎线、更换新导线等操作。

经过近2个小时的高空奋战,至中午12时30分,3根脱落导线全部修复完毕,确保当地千户村民正常用电。

畅享清凉

8月2日,咸宁城区十六潭水上乐园,水波荡漾,许多家长带着孩子投身清凉的水世界,欢声笑语不断。眼下正值夏季三伏天,连日来我市持续高温天气,戏水消暑成为许多市民和游客的首选,不少水上项目人气十足。

(记者黄兰芬)

